

Katafa Községi Önkormányzat
Képviselő-testülete
Katafa

K/6-13/2019. szám

J E G Y Z Ó K Ö N Y V

mely **készült** Katafa Községi Önkormányzat Képviselő-testülete által **2019. november 27-én (szerdán) 17 órakor a Katafa Polgármesteri Hivatalban** megtartott közmeghallgatásról.

Jelen vannak: Lakics János,
Neubauer-Agg Katalin alpolgármester,
Gulyás Gábor képviselő,
Kalmár Péter György képviselő,
Ulicskáné Maza Renáta képviselő.

Jegyző megbízásából: dr. Baranyai Mária aljegyző.

Lakics János polgármester köszönti a megjelenteket, megállapítja, hogy a Képviselő-testület határozatképes, így az ülést megnyitja. Ismerteti a napirendi pontokat. A Képviselő-testület 5 igen szavazattal – ellenszavazat és tartózkodás nélkül – elfogadja a polgármester javaslatát az alábbiak szerint:

A LAKOSSÁG RÉSZÉRŐL MEGJELENT: 18 FŐ.

Napirend:

1. **Katafa 2019. évi közbiztonsági tevékenységről beszámoló**
2. **A Nádasi Diakónia Központ 2019. évi falugondnoki beszámoló**
3. **Polgármesteri beszámoló az Önkormányzat 2019. évben végzett főbb tevékenységéről**
4. **Különlélek**

1. **napirendi pont:**

Katafa 2019. évi közbiztonsági tevékenységről beszámoló

Lakics János polgármester felkéri Agg Zoltán r. főrm., hogy ismertesse a beszámolóját.

Agg Zoltán r. főrm. körzeti megbízott felolvassa a beszámolóját. Elmondja, hogy mindösszesen két bűncselekmény történt, egy rongálás és egy kapcsolati erőszak vétsége.

Reméli, hogy ez a tendencia a jövőben is így marad, vagy nullára csökken. Felteszi a kérdés, hogy a beszámolóval kapcsolatban van-e esetleg valakinek kérdése?

Mivel kérdés és hozzászólás nem hangzik el, így **Lakics János** polgármester megköszöni az egész éves munkájukat, majd szavazásra teszi fel a 2019. évi beszámolót. A szavazást követően megállapítja, hogy a képviselő-testület 5 igen szavazattal – ellenszavazat és tartózkodás nélkül – az alábbi határozatot hozza:

45/2019.(XI.27.) számú képviselő-testületi határozat:

Katafa Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a Körmenyi Rendőrkapitányság a Katafa 2019. évi közbiztonsági tevékenységéről szóló beszámolóját a mellékletben foglaltak szerint elfogadja.

Határidő: közlésre azonnal

Felelős: Lakics János polgármester

2. **napirendi pont:**

Nádasdi Evangélikus Diakóniai Központ 2019. évi falugondnoki beszámoló

Lakics János polgármester köszönti Goda Ilona intézményvezetőt és egyben felkéri, hogy ismertesse a falugondnoki beszámolót.

Goda Ilona köszönt minden jelenlevőt és elmondja, hogy november 1-től intézményvezető, ezért elég hézagosa még az ismeretei, nézzék el neki, de igyekeznek minden információt begyűjteni Katafáról is. Ismerteti a falugondnoki beszámolót. Várja a kérdéseket, hozzászólásokat.

Kérdés és hozzászólás nem hangzik el, **Lakics János** polgármester megköszöni a beszámolót, az egész éves áldozatos munkájukat, majd szavazásra teszi fel a beszámolót. A szavazást követően megállapítja, hogy a képviselő-testület 5 igen szavazattal – ellenszavazat és tartózkodás nélkül – az alábbi határozatot hozza:

46/2019.(XI.27.) számú képviselő-testületi határozat:

Katafa Községi Önkormányzat Képviselő-testülete az Nádasdi Evangélikus Diakóniai Központ 2019. évi falugondnoki beszámolót a mellékletben foglaltak szerint elfogadja.

Határidő: közlésre azonnal

Felelős: Lakics János polgármester

3. **napirendi pont:**

Polgármesteri beszámoló az Önkormányzat 2019. évben végzett főbb tevékenységéről

Lakics János polgármester még egyszer köszönt minden jelenlévőt. Elmondja, hogy mivel október 13-tól polgármester csak, így az azóta eltelt időszakról tud csak beszámolni, ismerteti az írásbeli beszámolót. Köszöni a figyelmet, várja a kérdéseket, hozzászólásokat.

Mivel kérdés és hozzászólás nem hangzik el, **Lakics János** polgármester megköszöni a falu lakosságának részvételét, szavazásra teszi fel a 2019. évi polgármesteri beszámolót. A szavazást követően megállapítja, hogy a képviselő-testület 4 igen szavazattal 1 tartózkodás mellett – ellenszavazat nélkül – az alábbi határozatot hozza:

47/2019.(XI.27.) számú képviselő-testületi határozat:

Katafa Községi Önkormányzat Képviselő-testülete az Önkormányzat 2019. évi munkájáról szóló polgármesteri beszámolót elfogadja.

Határidő: közlésre azonnal

Felelős: Lakics János polgármester

4. **napirendi pont:**

Különfélék

Lakics János polgármester megkérdezi a lakosságot, hogy van-e esetleg kérdésük, a településsel kapcsolatos egyéb hozzászólásuk, várja azokat.

Németh Ildikó jelzi, hogy az Ifjúság utcában a vízelvezetéssel gondok vannak. Áztatja a víz a házuk falát. Sürgős megoldást vár az önkormányzattól.

Lakics János polgármester megkéri dr. Baranyai Mária aljegyzőt, hogy ismertesse a jogi hátteret.

dr. Baranyai Mária aljegyző elmondja, hogy vízügyi szakértő véleményét kérte ki az önkormányzat az ügyben. A probléma komplex, melynek részeként a tulajdonos kötelezettségeit is ki kell emelni. A nagy felületű tetőről a csapadékvíz elvezetését szakszerűen és olyan műszaki megoldással kellene elvezetniük, hogy ne áztassa a többletvíz a saját házukat, illetve a szomszéd udvarát. Ugyanez vonatkozik a szomszédos ház tulajdonosára is, ugyanis jelenleg ők is az utcára vezették ki a tetőről lezúduló csapadékvizet. Ismerteti a műszaki tartalmat, majd átadja a szót a polgármesternek.

Lakics János polgármester megköszöni aljegyző asszony összegzőjét, majd elmondja, hogy a pénzügyi helyzetük elég rossz. Ebből jelenleg megvalósítani a szakértő által javasolt egyik megoldást sem tudják. Megtesznek mindent annak érdekében, hogy rövid időn belül

megoldódjon ez a probléma, de kellően körbe kell járni a műszaki megoldásokat is, hogy a legmegfelelőbbet válasszák ki. Addig türelmet kér.
Ezt követően hosszasan vitatkoznak az érintett felek, majd Ulicskáné Maza Renáta képviselő kér szót.

Ulicskáné Maza Renáta képviselő elmondja, hogy útmérnök, szakmai szemmel tudta nézni az ügyet. Kiment a helyszínre személyesen ő is, fotókat is készített. A műszaki megoldást részletezi, miszerint a tetőről a csapadékvíz elvezetése a földbe lemenő 10-es csővel nem megfelelő. Véleménye szerint minimum 40-es csőnek kellene elvezetnie a megfelelő hátrafele lejtéssel ahhoz, hogy elvezesse a vizet. Rengeteg probléma van az ügyben és a megfelelő megoldás kiválasztása nem megy egyik napról a másikra.

Papp Gyula szót kér és mindenkit sok szeretettel invitál december 22-én egy kis karácsonyi ünnepségre. Esetlegesen a meghívók kiküldésében szeretne ehhez segítséget kérni.


Lakics János polgármester szerint ennek nincs akadálya, köszönik a fáradozását Gyuszi bácsinak.

Mivel több napirendi pont, kérdés, hozzászólás nem volt, **Lakics János** polgármester megköszöni az aktív részvételét a lakosságnak, majd a nyilvános képviselő-testületi ülést 17 óra 45 perckor bezárta.


Lakics János
Polgármester

K. m. f.




Agnė Kovács Ildikó
jegyző